Tillfälligt distansarbete.
				Datum 2021-01-01
Telekompaniet Support AB
Industrivägen 1
171 48 Solna
Tillägg till Björn Ströberg´s 020202-0202 anställningsavtal då parterna är överens om att arbete under en period kan ske på distans i Sverige. Telekompaniet kan med kort framförhållning tillfälligt kalla in den anställde till huvudarbetsplatsen. 
Björn ska under distansarbetet ”utföra sina ordinarie arbetsuppgifter” eller ”utföra följande arbetsuppgifter; exempel1, exempel2 m.m. Arbetstid enligt anställningsavtal (eller vad som under distansarbetet är överenskommet.)
Arbetstiden ska vara samma som på ordinarie arbetsplats/arbetstiden kan förläggas när som helst utan övertidsersättning då arbetstiden anses vara som på ordinarie arbetsplats/annat.
Björn använder av Telekompaniet följande utrustning för utförandet av arbetet; ordinarie Mobil och PC. Utöver det, extern bildskärm, trådlöst skrivbord och mus, headset och portabel konferenstelefon inkl. erforderliga sladda och kontakter. Björn ansvarar för att ha en internetuppkoppling som inte begränsar arbetet. Tilläggskostnader som kan uppkomma ska i förväg överenskommas mellan parterna. Telekompaniet ansvarar för säkerheten och utrustningen får inte användas för privat bruk eller av familjemedlem och ska åter till kontoret efter distansarbetets slut.
Björn ska se till att arbetsplatsen är utformad och inredd på ett ur arbetsmiljösynpunkt lämpligt sätt och accepterar att skyddsombud får besöka denne på distansarbetsplatsen eller på annat lämpligt sätt kan säkerställa sitt arbetsmiljöansvar. Hemförsäkring ska vara tecknad för perioden för distansarbetet.
Rese och traktamente regleras som i anställningsavtal. För resor mellan distansarbetsplatsen och Telekompaniet utgår ingen reseersättning.
Distansarbetet ska ske fr.o.m. 2021-01-01 till dess ny överenskommelse påkallas, oavsett orsak och då med omgående verkan, av endera parten, eller som längst till 2021-12-31. Efter perioden återgår Björn till huvudarbetsplatsen på Telekompaniet.
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